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1. M3pavyHaj :

33+7=___ 41+ 4 = ; 13+8 =

66 -6 = X 92-7-= ; 86 -5 =
2. M3pavyHa] :

21+29 = ; 65 +13 = ; 72+19=

60 - 33= ; 54 - 28 = X 36-11=

3. Koju je 6poj 3a 10 maru oa 6poja 56 ?

4. a) Tlpeu cabupak je 6poj 7. Opyru cabupax je Hajsehu napaH 6poj nete Aecetule.

W3pauyHaj 36up.

6) YmarbeHuK je Hajmaru TpouugpeHu 6poj, a ymarwunau je 6poj 57.

M3pauyHaj pasnuky.

5. YueHuuu IT1 v IT3 npekcyTpa uay Ha usnet. Y ITi uma 24 yyeHuka, a 'y ITs 27. Konuko

UX UMa YKYNHO?

6. Meceu oktobap uma 31 aaH. KuwHux aaHa je 6uno 19. Konuko je 6uno aaHa 6e3 kuwe?

7. Ha npeoj ctaHUum y aytobyc je ywno 65 nyTHuka. Ha apyroj ctaHuum cuwno ux je 39,

a Huje 6uno HoBUX NyTHUKA. Konuko ux je caaa y aytobycy?

8. Csecka kowrTa 38 avHapa, a 6n1ok 16 avHapa Bule oa ceecke. Konuko KowTajy ceecka u

6n0K?

9. Ha nonuum ce Hanasm 55 kwura, a Ha ctony 18 mare. Konuko ce Kibura Hanasm Ha

NOMULM U Ha CTOSY YKYMNHO?

10. Carba 1 HeHa cy 6une mehycobHo yaarbeHe 100 m kaaa cy KpeHyne jeaHa Apyrojy
cycpet.Kaaa Carwa npehje 25 m, a HeHa 33 m, konuko he metapa octatu A0 HUXOBOT

cycpera?
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